

Súd: Okresný súd Lučenec
Spisová značka: 6P/76/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6621204534
Dátum vydania rozhodnutia: 01. 12. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Jaroslava Tóthová Gederová
ECLI: ECLI:SK:OSLC:2021:6621204534.3

Uznesenie

Okresný súd Lučenec v právnej veci starostlivosti o maloleté dieťa: E. M., L.. XX.XX.XXXX, toho času Reedukačné centrum P. XXX, dieťa zastúpené kolíznym opatrovníkom: Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny v Lučenci, dieťa rodičov: matka -R. K., L.. XX.XX.XXXX, trvale bytom O. T. X, B. a otec - L. M., L.. XX.XX.XXXX, trvale bytom P. XX,B. o návrhu na vydanie neodkladného opatrenia takto

rozhodol:

Súd nariaďuje neodkladné opatrenie v tomto znení:

Reedukačné centrum P. D. D. P. XXX je p o v i n n ý maloletú E. M., L.. XX.XX.XXXX odovzdať do Reedukačného centra D.. L. pre maloleté matky s deťmi so sídlom K.Č., C..

o d ô v o d n e n i e :

1. Dňa 15.11.2021 bol tunajšiemu súdu doručený návrh na zmenu zariadenia.
2. Dňa 30.11.2021 bol tunajšiemu súdu doručený návrh Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny na vydanie neodkladného opatrenia. svoj návrh odôvodnili tým, že uznesením Okresného súdu Lučenec sp.zn. 11P/24/2021-11 zo dňa 06.05.2021, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 17.05.2021 bolo nariadené neodkladné opatrenie, ktorým bola maloletá zverená do ústavnej starostlivosti Reedukačného centra P.. Do zariadenia bola umiestnená dňa 10.05.2021. Počas letných prázdnin jej otec prejavil záujem, aby maloletá bola uvoľnená do jeho domácnosti, pričom späť do zariadenia sa vrátila dňa 06.09.2021. Po návrate maloletej z letných prázdnin jej bol v zariadení vykonaný tehotenský test s pozitívnym výsledkom. Následne absolvovala vyšetrenie v gynekologickej ambulancii, kde lekár tehotenstvo potvrdil a termín pôrodu bol stanovený na XX.XX.XXXX. Reedukačné centrum preto zaslalo úradu žiadosť ohľadom zmeny zariadenia z dôvodu, že maloletá sa potrebuje pripravovať na príchod dieťaťa, naučiť sa základom starostlivosti. Z dôvodu, že u maloletej sa vyskytli zdravotné problémy súvisiace s jej tehotenstvom je potrebné maloletú ihneď premiestniť z Reedukačného centra P. do Reedukačného centra D.. L. pre maloleté matky s deťmi.
3. Podľa zákonného ustanovenia § 360 ods. 1 CMP, neodkladné opatrenie možno nariadiť aj bez návrhu v konaniach, ktoré možno začať aj bez návrhu.
4. Podľa zákonného ustanovenia § 367 ods. 1 CMP, neodkladným opatrením môže súd nariadiť, aby ten, kto má maloletého pri sebe, maloletého odovzdal do starostlivosti toho, koho označí súd, alebo do striedavej osobnej starostlivosti.
5. Podľa zákonného ustanovenia § 367 ods. 2 CMP, o návrhu na nariadenie neodkladného opatrenia rozhodne súd najneskôr do siedmich dní od doručenia návrhu. V tejto lehote súd uznesenie vyhotoví.
6. Podľa zákonného ustanovenia § 367 ods. 3 CMP, uznesenie o nariadení neodkladného opatrenia je vykonateľné vyhlásením; ak sa nevyhlasuje, je vykonateľné, len čo bolo vyhotovené.

7. Zmyslom neodkladného opatrenia je neodkladná úprava pomerov medzi účastníkmi konania a zabránenie ďalšiemu zhoršovaniu ich postavenia. Z neodkladného opatrenia vyplýva, že pred jeho nariadením nemusí súd zistiť všetky skutočnosti, ktoré sú potrebné na vydanie konečného rozhodnutia a pri ich zisťovaní nemusí byť vždy dodržaný formálny postup stanovený pre dokazovanie. Pre nariadenie neodkladného opatrenia je nevyhnutné, aby v návrhu na jeho nariadenie boli opísané rozhodujúce skutočnosti odôvodňujúce potreby neodkladnej úpravy pomerov, opísanie skutočností hodnoverne osvedčujúcich dôvodnosť a trvanie nároku, ktorému má byť poskytnutá ochrana. Účelom neodkladného opatrenia je riešiť urgentné situácie vyžadujúce si okamžitý zásah súdu, ktorých odklad riešenia do právoplatnosti rozhodnutia vo veci samej by spôsobil ujmu niektorej z dotknutých účastníkov.

8. Nad maloletou E.O. bola uznesením Okresného súdu Lučenec č.k. 11P/24/2021-11 zo dňa 06.05.2021 nariadená ústavná starostlivosť v Reedukačnom centre P.. Počas pobytu v reedukačnom centre maloletá v priebehu letných prázdnin 2021 otehotnela, pričom je potrebné, aby za účelom prípravy na príchod dieťaťa, bola umiestnená v zariadení Reedukačného centra D.. L. pre maloleté matky s deťmi. Zároveň bolo zistené, že u maloletej sa vyskytli zdravotné problémy súvisiace s tehotenstvom, pričom je potrebné vykonať ďalšie odborné vyšetrenia a preto je potrebné, aby do uvedeného centra nastúpila čo najrýchlejšie. Z daného dôvodu súd rozhodol tak, že uložil Reedukačnému centru P., aby odovzdal maloletú do Reedukačného centra D.. L. pre maloleté matky s deťmi.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia cestou tunajšieho súdu na Krajský súd v Banskej Bystrici (§ 357 písm. d/CSP, § 362 ods. 1 CSP).

Ak zákon na podanie nevyžaduje osobitné náležitosti, v podaní sa uvedie, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje a podpis. Ak ide o podanie urobené v prebiehajúcim konaní, náležitosťou podania je aj uvedenie spisovej značky tohto konania. (§ 127 ods. 1 a 2 CSP)

V odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach podania uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh). (§ 363 CSP).